

冯国秀:用大爱撑起风雨飘摇的家

大型豫剧《魏敬夫人》 在我市精彩上演

唐历史叙事、全新的现代文化视角是《魏敬夫人》呈现给观众的三个精神向度,目的在于把这段中原文化筚路蓝缕的播迁历史在豫剧舞台上给当代人以愉悦和启悟。

据悉,大型豫剧《魏敬夫人》是河南省豫剧一团于2013年重点打造的反映根亲文化的大型历史故事剧,是文化部重点资助剧目,也是中共河南省委宣传部“中原人精神精品工程重点项目”、省文化厅“艺术创作生产重点剧目”。该剧曾获得第三届中国豫剧节优秀剧目奖第一名。

本报讯(记者 黄宁)8月14日晚,百花之声大剧院座无虚席,掌声雷动,由河南省豫剧一团体倾力打造的新编历史剧《魏敬夫人》精彩开锣。市人大常委会副主任杨明忠、市政府副市长谢天学等与观众一起观看演出。

大型豫剧《魏敬夫人》是一部突显河南地域特色和中原文化的历史剧,讲述了唐高宗年间,闽南发生叛乱,中原固始县陈氏将军的开国元勋夫人魏敬以72岁高龄亲自挂帅,率府兵和子孙南下平叛的故事。厚重的中原根亲文化、壮丽的盛

落实政策规定 高质量完成征兵任务

(上接第一版)市政府和各级党委、政府高度重视,做了大量卓有成效的工作,实现了良好开局,为全面做好今年的征兵工作奠定了坚实基础。

就进一步提高征兵工作,卢长健提出了四点要求。一是进一步提高认识。征兵工作是国家大事更是军队大事,有国无防必受欺凌,因此我们必须建设强大的国防。各级党委、政府一定要进一步提高对征兵工作的思想认识,强化责任担当,以高度的政治责任感,切实完成大学生征兵任务,严控退兵数量,坚决完成好今年的征兵工作。

二是严把质量标准。人民军队的战斗力强弱取决于兵员质量的高低。近年来,我们为保兵员质量,想了很多办法,采取了很多措施,工作卓有成效。一定要严格按照征兵政策条件、标准和程序办事,严把应征青年的政治关、身体关、文化关、年龄关,确保公开公平公正透明。要严格政审,要坚持走访到位,确保兵员政治素质过硬。

三是落实政策规定。近年来,省、市、县三级出台了一大批入伍的优惠政策,极大调动了广大应征青年的积极性,取得了很大成效。信阳也有很多值得借鉴的好做法、好经验,关键在于落实。我们一定要严格落实征兵工作的各项政策规定,按照兵员征集的各项规定、规范、制度、标准来执行,必须严格规范程序,坚持公开透明,实行征兵公开制度,确保公开公正,确保廉洁征兵。

四是加强组织领导。信阳市委、市政府和信阳军分区按照工作职责,加强对征兵工作的组织领导,围绕征兵工作的重点工作,加强督促指导,特别是要加强对廉洁征兵工作的监督,切实转变作风,以严格的政治纪律,树立兵役机关良好形象。



我们信阳人

昨日,记者在罗山县朱堂乡通村道路施工现场看到,工人们正紧张有序地施工,一派繁忙景象。今年以来,该市把基础设施建设与脱贫攻坚紧密结合,积极争取项目,修建信叶路至岗畈村通村道路,道路全长5.083公里,宽5米,建成后不仅方便周边群众出行,改善村民生产生活条件,还可优化投资环境,提升旅游发展水平,拓宽群众致富路。

本报记者 马保群 摄



信阳市G107线沙河新桥(虹桥)限行公告

G107线沙河新桥(虹桥)经专业桥梁技术部门检测并认定为四类桥(危桥),需采取交通限行措施并进行维修改造。现公告如下:

- 一、限行对象:禁止货运及大型车辆通行。
- 二、限行时间:2016年8月13日—2017年8月31日。
- 三、主要绕行方案:由北往南车辆,在G107线沪陕高速入口(甘岸镇以南3公里处)进入沪陕高速绕行;在G107线与十里河立交交叉口,绕道G312北环向东,进入京港澳高速绕行。由南往北车辆,在G107线与湖北省广水市S304线交叉口,绕道S304线向东,进入京港澳高速绕行。请有关车辆给予理解、配合。

信阳市人民政府
2016年8月12日

信阳市第21批交办件查处情况及办理信息汇总表

(截至8月14日18时)

中央环保督察组8月8日(第21批)交办我市的5项问题,截至8月14日,均已办结(详见附件),其中,受理编号31、24均不属实,另3件已公布。

受理编号	交办情况			查处情况		
	地市	举报主要内容	标记	查处情况	责任单位	查处报告
31	信阳市	浉河区柳林乡红檀村,信阳市华新垃圾处理厂,在南湾水库饮用水源保护区内,垃圾渗滤液向河道超标排放,再流入南湾水库,造成鱼虾死亡,污染水体。		不属实。垃圾预处理和干化过程中会产生渗滤液,该公司在垃圾堆场和处理池采用防渗处理,渗滤液进入收集池,经氧化沉淀处理后用高压泵和高压喷头喷入水泥回转窑燃烧,渗滤液不外排。因此,群众反映“该厂垃圾渗滤液向河道超标排放,造成鱼虾死亡,污染水体”的问题不属实。	浉河区政府	关于中央环保督察组第21批31号转办案件调查办理情况的报告(2016年8月12日)
24	信阳市	浉河区琵琶山生活垃圾处理场,1999年建设投产以来,按照当时的规划设计,至今超期服役已达5年。17年来,一直露天堆放,无填埋措施,污染防治设施不健全,大气污染、水质污染十分严重。		不属实。琵琶山垃圾处理场始建于2004年,于2007年1月建成并正式投入使用,设计使用年限为13年,群众反映“1999年建设投产以来,按照当时的规划设计,至今超期服役已达5年”的情况不属实;垃圾处理场日常按照无害化处理程序实施分层、分区域、分单元填埋,及时进行覆土,并登记在案,群众反映“17年来,一直露天堆放,无填埋措施”的情况不属实;垃圾处理场按照消杀程序进行日常消杀,以降低异味和减少蚊蝇,为净化空气和美化环境,投入资金在厂区周围和道路两侧栽种冬青、泡桐、桂花等树苗1000余棵,同时定期对场区及周边环境空气、水质进行监测,监测项目均达标,群众反映“污染防治设施不健全,大气污染、水质污染十分严重”的情况不属实。	市城管执法局	关于中央第五环保督察组第21批24号转办案件调查办理情况的报告(2016年8月12日)

信阳市第23批交办件查处情况及办理信息汇总表

(截至8月14日18时)

中央环保督察组8月10日(第23批)交办我市的2项问题,截至8月14日,均已办结(详见附件),其中,属实1件,不属实1件。

受理编号	交办情况			查处情况		
	地市	举报主要内容	标记	查处情况	责任单位	查处报告
33	信阳市	潢川县环城路与航空路交汇处华英商贸城北门楼下,两家露天烧烤摊位,油烟污染环境,上次举报后已停业,8月7日又开始营业。		不属实。2016年8月4日,潢川县城市公用事业服务中心牵头,由工商质监局、食药局、环保局、公安局等部门联合执法,依据《潢川县城区露天烧烤油烟污染专项整治方案》,对孟令华、岳超两家露天烧烤摊位依法进行了清理取缔。随后,我县坚持长效管理,每天夜晚有专门车辆和人员蹲点守候管理到12点,防止该两处摊点再次反弹。至今没有出现一次出摊行为,达到了彻底取缔效果。	潢川县政府	关于中央环保督察组第23批33号转办案件调查办理情况的报告(2016年8月12日)
9	信阳市	举报人对5-24号处理结果不满意,认为对“潢川县汇丰环保有限公司”负责人处罚不到位。		潢川县对汇丰环保有限公司涉及的国土资源(非法取土以及违规使用晾坯场)、新型墙体(违规领取15万元新型墙体材料专项补助基金)、环境保护(未运行大气污染防治设施以及环保设施未经验收投入生产)等违法违规问题均已依法按程序进行了调查处理,对于汇丰公司行政诉期满的未履行处罚案件,各相关职能部门及时向县人民法院申请强制执行。	潢川县政府	关于中央第五环保督察组第23批9号转办案件调查办理情况的报告(2016年8月13日)

齐抓共管提“气质”

(上接第一版)找准大气污染的症结所在,科学研判大气环境形势,为全市上下坚决打赢大气污染防治攻坚战充满一月之际。上月全市大气主要污染物浓度全面下降,PM10平均浓度为41微克/立方米,PM2.5平均浓度为21微克/立方米,我市大气污染防治攻坚战开局良好。

根据《意见》要求,当前,我市大气污染防治重点工作集中在扬尘、燃煤、工业大气、挥发性有机物、黄标车和老旧车、秸秆焚烧等重点污染源治理和重污染天气应急响应领域。按照责任分工,这7个方面分别由相关单位负责实施,由各县区、开发区、管理区政府负责落实。

据悉,截至目前,在工业大气污染治理方面,我市省定6家工业锅炉废气治理任务已完成3家,3家水泥粉磨站废气治理任务已全部完成;省定燃煤锅炉拆改任务213台,目前已完成93台。

在施工工地扬尘治理方面,市住建局和辖区政府已向建设单位发放《建筑扬尘污染防治明白书》900余本,组织签订《建设工程项目扬尘污染防治承诺书》101份,下发停工指令278份,整改通知书521份,对拒不整改的3个企业4个项目进行立案,正在调查取证;累计投入450余万元,设置车辆冲洗设施35处,硬化工地道路41条,硬化场地1200平方米,覆盖裸土25.1万平方米。

在道路扬尘治理方面,市城管执法局、市交通局和辖区政府共用绿色遮尘网605卷对路边裸土和堆料进行覆盖,清理路边垃圾6800方、渣土17200方,路面清扫保洁10万余平方米,种植草籽1500平方米。增加道路洒水频次和机扫作业时间,城市机扫率达85%,洗扫车作业时间从6小时增加到10小时。

在露天烧烤治理方面,各县区共规范占道经营、出店经营行为200余起,对市管道路135户露天烧烤经营户下发通告60余份,清理规范流动摊点60余个,整改更换环保烧烤炉具77台(套),安装油烟净化设备的餐饮场所20户,拆除露天烧烤大棚4个,取缔煤炭等露天烧烤摊点41个。

在机动车尾气治理方面,市环保局等单位和辖区政府已对全市11家机动车检测机构进行定期检查、随机抽查、明察暗访,确保规范运行。共计淘汰老旧车22990辆,超额完成省定任务;淘汰黄标车7476辆,已完成省定任务的80%。

打好“组合拳”,捍卫“信阳蓝”。通过“调、禁、改、关、停”等

举措,全市空气质量得到明显改善。据悉,在8月11日我市打响大气污染防治攻坚战满月之际,上月全市大气主要污染物浓度全面下降,PM10平均浓度为41微克/立方米,PM2.5平均浓度为21微克/立方米,我市大气污染防治攻坚战开局良好。

“要‘趁热打铁’,扩大攻坚成果”

“除了工地、道路扬尘治理和秸秆焚烧工作要常态化进行下去,我市将在10月底之前重点对工业废气、机动车尾气排放和燃煤锅炉拆改等治理任务下‘死命令’,如果不达标将受到比以往更严厉的处罚!”市大气和水污染防治指挥部办公室相关负责人说,“要‘趁热打铁’,扩大防治攻坚战成果。”

据悉,到10月底之前,我市在工业大气污染治理上,要完成华豫电厂分期分批对燃煤机组锅炉提标改造,各县区占大气污染排放总量85%以上的企业必须安装自动监测设备并与环保部门联网,不能达标的企业,将依法依规实行停产治理;要完成对全市257家重点涉气企业和5家涉气“小散乱差”企业的梳理分类、综合整治,依法依规分别采取停产治理、拆除生产设备、断水断电、吊销执照等措施。

在燃煤污染治理上,我市要完成213台10蒸吨/时及以下燃煤锅炉清洁能源改造或拆除任务。在挥发性有机物污染治理上,要完成7家石油化学企业、10家包装印刷企业、2座储油库、296座加油站和12辆油罐车治理任务,并要求全市133家规模化餐饮场所全部达到饮食业油烟排放标准。

此外,在机动车尾气排放方面,10月底之前,我市对黄标车和其他高污染车辆实行全市范围内限行,在城市建成区、省市高速公路和省干线禁行;全面供应符合国五标准的车用汽柴油。

同呼吸、共命运,打赢大气污染防治攻坚战,不是某一个领导、某一个企业或某一个人能够完成的,信阳“气质”和“颜值”的提升要靠社会各界人士像爱护自己的眼睛一样去“保养”,要靠全市上下主动担责、齐抓共管来实现。这一共识,随着大气污染防治攻坚战深入推进,眼下已经在广大干部群众中逐渐形成。